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До користувача!

Сьогодні визначення поняття ключових компетентностей зачіпає всю соціальну сферу суспільства, яке передбачає формування в молоді певних навичок для життя та діяльності.. Поняття компетентності визначається як спроможність кваліфіковано провадити діяльність, виконувати завдання або роботу. Це набір знань, навичок та ставлень, що дають змогу особистості ефективно діяти. 
Пропонуємо бібліографічний список рекомендованої літератури щодо упровадження компетентнісного підходу до формування змісту та організації освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти.
Список вміщує статті, які були надруковані в фахових освітянських виданнях у 2019 році, та є у фонді бібліотеки міського методичного центру.
Підготовлено на допомогу адміністраціям ЗЗСО, вчителям –предметникам, для реалізації діяльнісного підходу на уроках, для набуття учнями компетентностей, які закріплено законом «Про Освіту» з урахуванням «Рекомендації Європейського парламенту та ради Європи щодо формування ключових компетентностей освіти впродовж життя».
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